

Lt:Ric

世界难民日:逃离家园

▼ 6月20日是世界难民日。联合国难民署16日发布的最新报告显示,截至2021年年末,全球被迫逃离家园流离失所者达到8930万人,创下有记录以来最高水平,比十年前增长8%,与十年前相比翻了一番多。

5月24日,在刚果(金)北基伍省首府戈马市附近,平民因战乱逃离家园。近期,反政府武装“M23运动”的武装成员在刚果(金)北基伍省多个地区与政府军交火,大量平民因战乱逃离家园。新华社发(阿兰·比亚卡尼摄)



三峡库区迎来首条高铁 郑渝高铁全线通车

▲ 6月20日,一辆郑渝高铁列车在汉江上驶过(无人机照片)。当日,郑州至重庆高速铁路襄阳东至万州北段开通,郑渝高铁实现全线贯通运营。郑渝高铁北起河南省郑州市,南至重庆市,途经河南、湖北、重庆3省市,全长1068公里,是我国“八纵八横”高速铁路主通道的重要组成部分。新华社发(伍志尊 摄)

Bagus
パグス

MENCEGAH UDARA LEMBAB

SERAPAIK

防潮吸湿器
强力抽湿 防霉 除臭
Penghilang Bau · Anti Ngengat
Mencegah Penjamuran

GRAND ELEPHANT

Semen Instan
干混砂浆

GRAND ELEPHANT MORTAR
SEMENT INSTAN TERBAIK DI INDONESIA!

Thin Bed - Plaster - Skim Coat
薄层砂浆 - 抹面砂浆 - 腻子砂浆

Hotline Service
(031) 561 6868
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

FENG LE

High Quality Shrimp Feed

MS

闹了近一周,蔓延八个邦!

印度征兵改革骚乱持续扩大!

【环球时报讯】印度国防部14日宣布改革,并发布“烈火之强”征兵计划,引发民众强烈不满,多地爆发的骚乱到19日已经持续近一周。

“我该怎么办?”

印度由征兵改革引发的抗议活动愈演愈烈,逐渐变成一场全国性的暴力事件,多地汽车和火车遭到破坏和焚烧。17日,印度泰伦加纳邦一处火车站聚集了超500名抗议者,他们纵火焚烧铁路设施,当地火车服务因此中断几个小时。他们还向警方投掷石块,后者向空中开枪驱散抗议者。比哈尔邦的抗议者点燃60节火车车厢,还有人封锁高速公路长达几小时。18日当天,印度全国超350列火车停运。

印度新德里电视台报道称,骚乱目前已蔓延至北方邦、比哈尔邦等8个邦。警方表示,截至19日,暴力冲突已造成1人死亡,13人受伤。仅在北方邦一地,就有250人遭到逮捕,还有400名身份不明的人被立案调查。

印度反对党国大党要求政府立即撤回征兵改革计划。多名退伍军官也表示,该计划或严重伤害部队斗志,让士兵不再“勇敢地直面风险”。该党部分议员和高级领导人19日早上在新德里举行抗议活动,声援其他地区的民众示威。一名领导人表示:“新的征兵计划激怒了年

轻人,他们正在街头抗议,支持他们是我们的责任”。

现年19岁的阿萨姆邦小伙狄伯基特·波拉接受英国广播公司(BBC)采访时说:“过去两年,我一直在为参军入伍而努力准备,但服役时间突然变短,即使成功入伍,4年后我该怎么办?”

“为了军队现代化”

根据计划,印度今年将招募约4.6万名年龄在17.5岁至21岁的青年入伍。新兵服役期间,每月可领取3万至4万卢比(1卢比约合0.1元人民币)补贴,并获得480万卢比保额的免费保险。

《印度时报》称,抗议民众关注的焦点主要是服役年限问题。新计划招募的士兵服役年限为4年,而此前印度士兵的服役年限最长可达17年。服役期满后,只有约1/4可转为职业军人继续服役,其余人在一次性领取11.71万卢比补助后,必须离开部队自谋出路,且不再享受任何部队养老金或教育福利。

卡塔尔半岛电视台称,印度15岁至29岁者失业率长期在20%以上。此外,通过参军入伍留在部队一直是印度中下阶层改变命运、实现阶层跃迁的重要通道。新冠肺炎疫情本就令印度征兵计划耽搁两年之久,新的服役期限大幅缩短,让很多年轻人倍感迷茫和不满。

印度国防部长辛格

称,新的征兵计划具有变革性意义,将给更多年轻人提供参军机会,让印度军队平均年龄“同印度人口一样年轻”。但BBC认为,莫迪政府此举旨在削减不断膨胀的军人工资和福利开支,从而将更多军费用于提升军队现代化建设。数据显示,印度军费中至少一半用于军人工资和养老金等福利开支。2020年以来,印度国防部用于养老金开支超3.3万亿卢比。

熟悉印度防务的匿名消息人士曾对本报记者说,印度“军改”是大势所趋。印度前国防参谋总长拉瓦特曾强调,印度不需要数量规模庞大但落后的军队,“这不仅仅是能否负担得起的问题,而是事关国防能力建设的战略问题”。

褒贬不一

巴克西是印度陆军的退役少将,也是执政党印度人民党的“铁杆”支持者。不过,他此次站在了执政党的对立面:“部队目前状态良好,仅仅为了省钱,就要破坏这种状态,我们不应‘自毁长城’。”印度评论家苏山特·辛格也警告“此举对部队极具破坏性”。印度“The Print”网站认为,新改革会摧毁该部队的凝聚力。如果将基层士兵变成“临时工”,士兵和军官之间无法相互信任,士兵之间也会从战友变成竞争上岗的对手。

当然,并非所有人都

在反对这项计划。《印度时报》评论道,印度军人需要通过新改革实现筛选,而不是一心想着端上“铁饭碗”。目前印度军人服役时间过长、基层士官平均年龄过高,导致他们无法尽快适应现代化作战方式。

作为本次抗议的根本性问题,各方对印度青年就业一事各执一词。《印度快报》称,印度目前面临的最大挑战是青年失业困境,新改革在很大程度上能够缓解这一困境。年轻人在军队中能够得到锻炼,让他们能够更成熟地

走入社会。不少印度智库和经济学家分析说,在经济放缓的背景下,入伍服役能吸纳不少社会劳动力,减轻当前就业负担。但军事专家苏山特认为,此举短期内可能对就业有利,但从长远来看,退伍军人最终仍要进入社会找工作,而4年的短暂服役生涯对他们退伍后的就业很难有直接帮助。他说,“空军的地勤或机械师或许还能在4年中学点技术,但普通陆军军人呢?一群出手就能伤人毙命的退伍军人能找什么工作?”

美国6月再现“血腥周末” 2022年已近2万人死于枪击

中新网6月20日电 综合报道,在刚刚过去的周末,美国多地又发生数起枪击事件,造成多人伤亡。6月以来,美国几乎每个周末都充斥着枪支暴力事件。

据《华盛顿邮报》报道,当地时间18日,美国华盛顿特区附近一家大型购物中心因发生枪击事件被暂时关闭。

当日晚间,美国得克萨斯州圣安东尼奥,一名枪手乘车在经过一个家庭烧烤聚会时开枪,造成2人死亡,5人受伤。警方称,枪击事件发生时,屋内还有6名儿童,所幸没有受伤。

另据美国《纽约邮报》消息,当地时间19日清晨,

美国纽约皇后区的一个餐厅外发生枪击,导致1人死亡,2人受伤。同日,拉斯维加斯市一街道发生枪击案,造成1人死亡,1人受伤。

同日晚间,美国首都华盛顿发生一起枪击事件,造成1名15岁男孩死亡。另有3人受伤,伤者包括1名警察。

据非营利组织“枪支暴力档案”网站数据,6月18日至19日的周末,美国共发生约220起枪击事件,造成约90人死亡。

然而,这并不是近期美国最可怕的“血腥周末”。6月,美国密集发生枪击惨案。上个周末,美国至少发生7起大规模枪击案,造成

至少5人死亡、27人受伤。

6月第一个周末,美国发生的4起枪击事件,导致至少10人死亡、20多人受伤。

另据“枪支暴力档案”数据,截至当地时间15日,美国2022年已有19841人死于枪击,其中包括752名未成年人,另有16799人受伤。

美国有线电视新闻网(CNN)指出,按照这个趋势,今年的大规模枪击事件数量很有可能超过去年,成为有记录以来“最糟糕的一年”。

SUPER JUNE 'SALE' BRATION

Reno7 Series
Unlimited Me, In Portrait

购买Reno7 赠品: Reno7 DigiSound (蓝牙音频)

购买Reno7 5G 赠品: OPPO Band

活动时间: 2022年6月15-30日

oppo